Primo compitino di Analisi 2
per Ingegneria Civile 12 — 12 — 2023

Esercizio 1 Dire in quali punti di R? risulta differenziabile la funzione di due

variabili

flz,y) = |2° — | + 27 — °.

Esercizio 2 Sia data la funzione di due variabili
flz,y) = In(1 + xy).
Rappresentare graficamente nel piano il dominio di f, trovare tutti i punti critici

di f nel suo dominio e studiarne la relativa natura (max/min locale oppure sella).

Esercizio 3 Dire se esistono, giustificando la risposta, ming f(x,y) e maxy f(x,y)
dove

flay)=2a"+z(y—1) +y+y°

In caso affermativo calcolarli esplicitamente.
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